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Подальший розвиток логістичних систем залізничного транспорту є 

запорукою вирішення основних проблем залізничної галузі (зниження вартості 

перевезень, поліпшення їх якості, скорочення термінів доставки, створення у 

транспортній галузі єдиного інформаційного простору, координація роботи усіх 

видів сучасного транспорту при змішаних перевезеннях) та успішної діяльності 

на світових ринках, інтеграції до сучасної структури світової економіки. 
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У сучасних умовах функціонування підприємств, що характеризуються 

турбулентністю, невизначеністю та високою динамічністю економіки України, 

виникає об'єктивна необхідність застосування ефективного фінансового 

планування діяльності. 

Окремі методологічні, методичні й організаційні аспекти фінансового 

планування досліджуються такими українськими та зарубіжними вченими як: 

Азаренкова Г. М., Білоусова О. C., Бланк І. О., Головко О. Г., Гнип Н. О., 

Кравченко О. О., Ставерська Т. О., Батршин А. Р., Дегтярев С. А. , 

Князева Е. Г., Юзвович Л. И.. Ружанская Н. В. 

Відзначаючи вагомий внесок дослідників у цій сфері, слід зауважити, що 

окремі аспекти фінансового планування діяльності підприємств потребують 

подальших досліджень. Зокрема, це стосується розкриття нормативно-правових 

актів з питань фінансового планування діяльності сучасного підприємства. 

Метою даного дослідження є визначення нормативно-правових актів з 

питань фінансового планування діяльності сучасного підприємства. 

Основоположним нормативно-правовим документом фінансового 
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планування діяльності підприємства є Господарський Кодекс України [1]. У 

ст. 75 якого зазначено, що фінансовий план державного підприємства підлягає 

затвердженню до 01 вересня року, що передує плановому. У ньому мають 

зазначатися планові доходи і видатки, обсяг та спрямування коштів для 

виконання цілей та функцій державного підприємства. 

Для підприємств, у статутному фонді яких більше 50% акцій (часток, паїв) 

належать державі, порядок складання фінансового плану визначається Наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України № 205 від 02.03.2005 

«Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання 

фінансового плану суб’єкта господарювання державного сектора 

економіки» [2]. 

Згідно Наказу Міністерства фінансів України від 07.02.2013 р. № 73 

затверджене Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності»» [3], в якому визначається мета, 

склад і принципи підготовки фінансової звітності та вимоги до визнання і 

розкриття її елементів. 

Таким чином, в умовах турбулентності економіки України фінансове 

планування є одним з альтернативних фінансових інструментів, яке 

використовується підприємством для налагодження діяльності, підвищення 

власної рентабельності та платоспроможності, зміцнення фінансового стану та 

забезпечення фінансового розвитку. 
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Міжнародна кооперативна співпраця стає економічним підґрунтям 

інтернаціоналізації господарської діяльності кооперативів, яка сприяє процесам 


